

ПРИНЯТО
на заседании Педагогического Совета
МБУДО «ДШИ № 9»
Протокол № 1 от 26.08.2015г



ИНСТРУКЦИЯ
по охране труда учащихся МБУДО «ДШИ № 9»
при проведении летней учебной практики (плнера)

1. Общие требования охраны труда

К прохождению летней учебной практике (плнера) (далее практика) допускаются учащиеся, прошедшие инструктаж по охране труда, не имеющие противопоказаний по состоянию здоровья.

При проведении практики за учащихся группы полностью отвечает руководитель практики.

Для проведения занятий необходимо выбирать такие места, где отсутствует опасность для жизни и здоровья учащихся.

Руководителем практики в первый день занятий с учащимися проводится инструктаж по технике безопасности. В журнале учебных занятий фиксируется ознакомление учащихся и их родителей (законных представителей) с инструкцией по охране труда.

При проведении практики соблюдать правила поведения, установленные режимы занятий и отдыха.

Продолжительность занятия составляет 5 академических часов в день.

Начало занятий на практике в 9.00. Руководитель практики может назначить другое время, в этом случае изменение начала занятий согласовывается с администрацией Школы.

Место проведения практики фиксируется в журнале дежурного ежедневно.

При проведении практики возможно воздействие на учащихся следующих опасных факторов:

- изменение установленного маршрута движения, самовольное оставление места расположения группы;
- тепловой или солнечный удар при длительном пребывании на солнце во время работы;
- травмирование ног при передвижении без обуви, а также без брюк или чулок;
- травмирование при использовании неисправного оборудования (стула, планшетов).

Для оказания первой медицинской помощи при травмах руководителю практики иметь медаптечку с набором необходимых медикаментов и перевязочных средств.

При несчастном случае пострадавший или очевидец несчастного случая обязан немедленно сообщить об этом руководителю практики.

Учащиеся должны соблюдать установленный порядок проведения занятий.

Учащиеся, допустившие невыполнение или нарушение инструкции по охране труда, привлекаются к дисциплинарной ответственности и со всеми обучающимися проводится внеплановый инструктаж по охране труда.

2. Требования охраны труда перед проведением занятий.

Пройти соответствующую подготовку, инструктаж.

На занятия приходить в удобной одежде и обуви, не стесняющей движений и соответствующей сезону и погоде. В жаркие солнечные дни на голову обязательно надеть головной убор.

Проверить исправность оборудования (стула, планшетов).

3. Требования охраны труда во время проведения занятий.

Во время проведения занятий соблюдать дисциплину, выполнять все указания руководителя, самостоятельно не изменять установленный маршрут движения и не покидать место расположения группы.

При передвижении группы и на месте проведения занятий не снимать обувь и не ходить босиком.

Во избежание теплового или солнечного удара не снимать головного убора.

Во избежание заражения желудочно-кишечными заболеваниями не пить воду из открытых водоемов, использовать только питьевую воду или кипяченую воду из фляжки, которую необходимо брать с собой.

Своевременно информировать руководителя практики об ухудшении состояния здоровья или травмах.

Уважать местные традиции и обычаи, бережно относиться к природе, памятникам истории и культуры, к личному имуществу и имуществу товарищей.

4. Требования охраны труда в аварийных ситуациях

При плохом самочувствии или получении травмы сообщить об этом руководителю практики.

При получении травмы или теплового или солнечного удара оказать первую помощь пострадавшему, при необходимости отправить его в ближайшее лечебное учреждение и сообщить об этом администрации Школы.

5. Требования охраны труда по окончании занятий.

После окончания занятий проверить наличие учащихся по списочному составу.

После окончания занятий привести учащихся к зданию школы (если иное не оговорено с родителями).

Зам. директора
по учебно – воспитательной работе

Т.В. Савенкова